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ATA DA 21 (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15' 

LDÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA. 

Ao 16° (décimo sexto) dia do mês de setembo de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1° (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, e os demais Edis: Bruno Japhet da Mana Albuquerque, 

Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos 

Jacinto Maciel, Salatiel Paz de Freitas Domingos, e a ausência justificada da 2 a Secretária, 

vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Com a ausência da 2' Secretária, o Sr. Presidente 

convidou o Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, para assumir a 2' secretaria 

interinamente. Com a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a 

sessão, solicitando a r (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo 

após, a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em 

discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade dos presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1° (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que 

será disponibilizado aos senhores vereadores. Requerimento n° 069/2025 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, 

no sentido de que seja realizada a reforma e o conserto das lombadas da cidade. Requerimento 

n° 070/2025 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Prefeito do município, Sr. 

José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja realizada a construção de uma quadra 

poliesportiva na Escola Municipal Severina de Melo Freire. Requerimento n° 071/2025 de 

iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Prefeito do município, Sr. José 

Roberto de Oliveira, no sentido de que seja disponibilizado um curso de Informática Básica 

para a população. Lidos os requerimentos 069, 070 e 071/2025, o Sr. Presidente incluiu os 

mesmos na ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não 

havendo mais nenhuma matéria para a leitura do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou 
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a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra unicamente o vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, que em seu discurso pediu para constar em ata a presença na sessão de seus 

amigos Paulo, Manoel do boi e Ruan. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito, 

o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 

069/2025, de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Requerimento n° 069/2025 foi APROVADO por unanimidade dos 

presentes. Em discussão o Requerimento n° 070/2025 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 070/2025 

foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Em discussão o Requerimento n° 071/2025 

de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Requerimento n° 071/2025 foi APROVADO por unanimidade dos 

presentes. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, franqueando a 

palavra aos inscritos. Usou a palavra o vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque. Em 

seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão às 21h05min. (vinte e uma horas e cinco minutos). A presente sessão tem seu 

áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 16/09/2025, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner 

Rosendo da Costa, 10 (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, 

lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 16 de setembro de 2025. 

1° Secretário: Presidente: 

Página 2 de 3 



Câmara Municipal de Ferreiros 
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 

CEP 55880-000 - fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04 

Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

José Davi Veloso Silva 
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Marcos Jacinto Maciel 
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Evandir José da Silva 

co de Vasconcelos Júnior 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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